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تحولات نوین و دستاوردهای 
جدید در نمایشگاه صنعت 

ساختمان
صنعت ساختمان به عنوان یکی از پیشران‌های اصلی 
اقتصاد ایران، نقشی کلیدی در اشتغال‌زایی، تولید ناخالص 
داخلی و توسعه زیرساخت‌های کشور دارد. این صنعت، علاوه 
بر تأمین مسکن مردم، تأثیر مستقیم و غیرمستقیم بر بسیاری 
از صنایع دیگر دارد. از تولید مصالح ساختمانی تا تجهیزات 
برقی و مکانیکی و حتی بخش خدمات، همگی به صنعت 

ساختمان وابسته هستند.
به گزارش اصفهان امروز، رونق این صنعت پویا و چند 
وجهی به طور مستقیم موجب افزایش اشتغال و بهبود کیفیت 
زندگی شهروندان می‌شود. هرچه این صنعت کارکرد خود 
را به درستی انجام دهد، تقاضا برای مصالح و تجهیزات 
ساختمانی نیز افزایش می‌یابد و این امر به رونق سایر 
صنایع مرتبط نیز کمک می‌کند. از سوی دیگر، رکود در این 
صنعت نه تنها باعث کاهش اشتغال و کاهش سرمایه‌گذاری 
می‌شود، بلکه به افزایش قیمت مسکن و کاهش کیفیت 

زیرساخت‌های شهری منجر خواهد شد.
123شرکت‌کننده و در فضایی به مساحت ۱۵۰۰۰ متر 
مربع برگزار می‌شود. این نمایشگاه، از ۱۸ تا ۲۱ مهرماه ۱۴۰۳ 
در محل دائمی نمایشگاه‌های بین‌المللی اصفهان، پذیرای 
فعالان صنعت ساختمان از سراسر کشور و حتی کشورهای 
دیگر خواهد بود. تغییرات در تاریخ برگزاری به دلیل تغییرات 
در تاریخ برگزاری نمایشگاه ساختمان تهران اتفاق افتاد و 
البته این امر فرصتی بود تا رویداد صنعت ساختمان نزدیک به 
نمایشگاه تاسیسات برگزار شود. البته از سوی دیگر این مسئله 
موجب شد که بخش تاسیسات در این دوره حضور کمتری 
نسبت به سال‌های گذشته داشته باشد. با این حال، افزایش 
مشارکت در بخش مصالح زیربنایی و پایه به وضوح مشاهده 
می‌شود و فرصت های دیگری را برای بازدیدکنندگان فراهم 

می‌آورد.
بیست و هفتمین دوره این نمایشگاه نسبت به دوره 
گذشته با افزایش 10 درصدی متراژ و به تبع آن حضور بیشتر 
مشارکت‌کنندگان همراه بوده است. با توجه به افزایش تعداد 
غرفه‌ها و تنوع محصولات، امسال بخش‌های مختلفی از 
جمله مصالح پایه و سیستم‌های سازه‌ای، تاسیسات برقی 
و الکترونیکی، ابزارآلات و ماشین‌آلات ساختمانی با حضور 
گسترده‌تری در نمایشگاه شرکت کرده‌اند. به ویژه بخش 
درب و پنجره آلومینیومی، دیوار و وافل، که با افزایش متراژ و 

تعداد نسبت به سال گذشته، حضوری پررنگ‌تر دارند.
یکی از ویژگی‌های مهم این دوره، تمرکز بیشتر بر 
محصولات هوشمندسازی است. شرکت‌هایی به نمایندگی 
از اسپانیا، آلمان، ترکیه، چین، سوئیس و لهستان، محصولات 
و فناوری‌های نوین خود را در این حوزه به نمایش خواهند 
گذاشت. هوشمندسازی ساختمان به عنوان یکی از 
گرایش‌های جدید در ساخت‌وساز، نقشی کلیدی در بهبود 
کارایی، امنیت و بهره‌وری ساختمان‌ها دارد و حضور این 
بخش نشان‌دهنده اهمیت روزافزون آن در صنعت ساختمان 

کشور است.
برگزاری نمایشگاه صنعت ساختمان اصفهان، بستری 
برای معرفی فناوری‌های نوین، محصولات جدید و ایجاد 
ارتباطات تجاری میان فعالان این صنعت فراهم می‌کند. 
شبکه‌سازی و همکاری‌های بین‌المللی از جمله دستاوردهای 
اصلی است که از این رویداد انتظار می رود. شرکت‌های 
داخلی و خارجی می‌توانند از این فرصت برای معرفی 
محصولات و خدمات خود و ایجاد مشارکت‌های تجاری 
جدید بهره مند شوند و نسبت به وضعیت کنونی این صنعت 

افق‌گشایی کنند.
امسال، بیش از ۸۰ درصد از مشارکت‌کنندگان، 
تولیدکنندگان مستقیم هستند و تنها ۲۰ درصد از شرکت‌ها 
به عنوان نمایندگان شرکت‌های تولیدی حضور دارند. این 
تمرکز بر تولیدکنندگان، حاکی از تلاش نمایشگاه برای 
حذف واسطه‌ها و ایجاد تعامل مستقیم بین تولیدکنندگان و 
مصرف‌کنندگان است. این امر، باعث شفافیت در معاملات و 

بهبود کیفیت محصولات ارائه شده خواهد شد.

صادرات ۲۴ میلیون دلاری 
تخم‌مرغ از اصفهان 

مدیرکل اداره دامپزشکی استان اصفهان گفت: صادرات 
۱۴ هزار تن تخم مرغ در ۶ ماه نخست امسال از استان 

اصفهان ۲۴ میلیون دلار آورده داشته است.
به گزارش مهر، سیدرضا موسوی با بیان اینکه یکی از 
مؤلفه‌های امنیت ملی، امنیت و ایمنی غذا است، اظهار کرد: 
مجموعه دامپزشکی مسئولیت این مسئله را به عهده دارد و 
استان اصفهان بیش از ۱۰ درصد صنایع دام و طیور کشور را 
به خود اختصاص داده و ۱۴ درصد از تولید فرآورده‌های دامی 

کشور در اصفهان در حال تولید است.
مدیرکل دامپزشکی استان اصفهان افزود: از همین رو 
این استان به عنوان رتبه برتر تولید دام و فرآورده‌های دامی 
نقش مؤثری در تولید فرآورده‌ای سالم و کمک به امنیت 
غذایی و ایمنی غذایی که مؤلفه بسیار مؤثر در هر کشوری 

است دارد.
او اظهار کرد: هر کشوری که بتواند در هر شرایطی به 
ویژه در شرایط خاص غذای سالم و مکفی برای خود تأمین 

کند عنصر بزرگی از امنیت ملی را تأمین کرده است.
موسوی با تاکید بر مقوله نظارت شرعی تصریح کرد: این 
کار که با حضور ۷۰ نفر ناظر شرعی در حال انجام است و 
همزمان بیش از ۶۰۰ نفر دکتر دامپزشک در مراکز مختلف 

بر این امر نظارت می‌کنند.
او اضافه کرد: مقوله دیگر نگاه سلامت و صادرات محور 
است که اگر در زمینه تولید انبوه این نگاه وجود نداشته باشد 
این محصولات قابل مصرف نیست، بر همین اساس در ۶ 
ماه ابتدای سال بیش از ۴۰ میلیون دلار صادرات داشته ایم و 
بیش از ۱۴ هزار تن تخم مرغ از اصفهان صادر کرده‌ایم که 

بیش از ۲۴ میلیون دلار آورده داشته است.

 خبر   خبر 

بحران آب، چالشی جهانی نیازمند راهکارهای پایدار 
بحران آب به یکی از بزرگترین تهدیدهای جهانی تبدیل شده 
است، که زندگی میلیون‌ها نفر را تحت تأثیر قرار داده و نیازمند 
اقدامات فوری و هماهنگ بین‌المللی است، این بحران نه‌تنها بر 
زندگی روزمره مردم تأثیر می‌گذارد، بلکه تهدیدی جدی برای 
امنیت غذایی، بهداشت عمومی و توسعه اقتصادی نیز محسوب 
می‌شود. به گزارش ایمنا، بحران آب یکی از بزرگترین چالش‌های 
جهانی است که امروزه با آن مواجه هستیم، با افزایش جمعیت و 
تغییرات اقلیمی، منابع آب شیرین به‌طور فزاینده‌ای تحت فشار قرار 
گرفته‌اند. این بحران نه‌تنها بر زندگی روزمره مردم تأثیر می‌گذارد، 
بلکه تهدیدی جدی برای امنیت غذایی، بهداشت عمومی و توسعه 
اقتصادی نیز محسوب می‌شود که برای مقابله با این چالش جهانی، 
نیازمند راهکارهای جامع و پایدار همچون مدیریت بهینه منابع آب، 
استفاده از فناوری‌های نوین و همکاری‌های بین‌المللی هستیم و تنها 
از طریق تلاش‌های مشترک و هماهنگ می‌توانیم آینده‌ای پایدار 
و امن را تضمین کنیم. عباس کشاورز، رئیس کمیسیون دانش‌بنیان 
اتاق ایران گفته بود: از دهه ۷۰ تا سال گذشته یک میلیون و ۲۰۰ 
هزار هکتار کشاورزی آبی بر کشت محصولات پرآب بر کشور اضافه 
شده است، همچنین اقلیم کشور ما تغییر کرده و سبب افزایش 
حرارت ایران شده و میزان افزایش حرارت ما دو برابر میزان جهانی 
است در این شرایط نزولات جوی هم به‌دلیل همین حرارت بالا 
مشکل کمبود آب را حل نمی‌کند. او می‌افزاید: در دهه ۶۰ شمسی 
حدود ۹۰ میلیارد لیتر آب در رودهای ما جاری بود، اما در حال حاضر 
این رقم به زیر ۵۰ لیتر کاهش پیدا کرده است، همچنین در دهه 
۵۰، ۴۷ هزار حلقه چاه در کشور وجود داشت که امروز این تعداد به 
۹۰۰ هزار افزایش پیدا کرده و از هر چاه ۲۰۰ هزار لیتر در سال آب 
برداشت می‌شد که امروز این رقم به ۵۰ هزار لیتر کاهش پیدا کرده 
است و این نشانه اضافه برداشت ما از آب‌های زیرزمینی است، در 
این شرایط با مشکل فرونشست نیز روبه‌رو هستیم و این پایداری 
سازه‌ها را با اشکال مواجه کرده است. رئیس کمیسیون دانش بنیان 
اتاق ایران تصریح می‌کند: قانون توزیع عادلانه آب در سال ۶۱ 
تصویب شد، اما هنوز اجرا نشده است و بهره‌وری فیزیکی و ریالی 
آب در کشور ما به‌ویژه در بخش کشاورزی پایین است، بنابراین ما 
باید ۱۰ سال ریاضت آبی در کشور داشته باشیم و امنیت آبی ما منوط 

به تغییر رفتار ما با آب است.
ÁÁبحران آب یک چالش جهانی است

مهدی پناهی، عضو هیئت علمی بخش خاک و آب مرکز 
تحقیقات و آموزش کشاورزی و منابع طبیعی استان اصفهان در 
گفت‌وگو با ایمنا اظهار می‌کند: بحران آب یکی از بزرگترین 
چالش‌های جهانی قرن ۲۱ است، این بحران شامل کمبود آب 
شیرین، آلودگی منابع آب، توزیع ناعادلانه منابع آبی و افزایش 
نیازهای شرب، کشاورزی و صنعتی است که موجب ایجاد تنش‌های 
گسترده در مناطق مختلف جهان شده است، به‌عنوان نمونه منطقه 

خاورمیانه و شمال آفریقا یکی از کم آب ترین مناطق جهان هستند، 
همچنین کشورهایی همچون یمن، سوریه، عراق و ایران با کمبود 
شدید منابع آب شیرین مواجه‌اند که در این مناطق، تغییرات اقلیمی و 
مدیریت نادرست منابع آبی و سایر عوامل، موجب کاهش منابع آب 

زیرزمینی و رودخانه‌ها شده است.
او اضافه می‌کند: مناطق دیگری در دنیا همچون کالیفرنیا در 
آمریکا، بسیاری از شهرهای هند همچون چنای، شهر کیپ‌تاون در 
آفریقای جنوبی و مصر کم و بیش به‌طور متناوب دچار خشکسالی و 
بحران‌های آبی می‌شوند. عضو هیئت علمی بخش خاک و آب مرکز 
تحقیقات و آموزش کشاورزی و منابع طبیعی استان اصفهان اظهار 
می‌کند: بحران آب یک مشکل جهانی است که نیازمند تلاش‌های 
هماهنگ در سطح بین‌المللی و مدیریت بهتر منابع آب است تا بتوان 
از پیامدهای فاجعه‌بار آن جلوگیری کرد، حال بحران آب در ایران 
به‌ویژه در مناطق خشک و نیمه‌خشک کشور به شدت حاد است و 
کاهش بارش‌ها، مدیریت نادرست منابع و افزایش جمعیت و توسعه 
صنعتی موجب شده است که سطح آب‌های زیرزمینی به شدت افت 
کنند. پناهی ادامه می‌دهد: برآوردها نشان دهنده آن است که ایران با 
کمبود آبی در حدود ۳۳ تا ۴۰ میلیارد مترمکعب در سال مواجه است، 
این کمبود ناشی از عواملی همچون کاهش بارش، مصرف بی‌رویه 

و افت سطح آب‌های زیرزمینی است.
او درباره بهبود وضعیت، راه‌حل‌های اولویت داری را پیشنهاد 

می‌کند:
۱. مدیریت بهینه منابع آب، اجرای برنامه‌های مدیریت یکپارچه 

منابع آب برای استفاده پایدار و منصفانه از منابع آب؛
۲. توسعه فناوری‌ها در حوزه مصرف آب: استفاده از فناوری‌های 
نوین همچون روش‌های مناسب جمع‌آوری آب باران و آبیاری 
هوشمند برای افزایش کارایی مصرف آب. با استفاده از فناوری‌های 
مدرن آبیاری )مانند آبیاری قطره‌ای(، می‌توان مصرف آب در 

کشاورزی را ۳۰ تا ۴۰ درصد کاهش داد.
۳. آموزش، فرهنگ‌سازی و افزایش سطح آگاهی: آموزش 
جوامع شهری، کشاورزی و صنعتگران درباره مصرف بهینه آب و 

ترویج فرهنگ صرفه‌جویی در آب.
۴. بازیابی و بازچرخانی آب: تشویق و سرمایه‌گذاری برای 
بازچرخانی آب‌های استفاده‌شده و استفاده مجدد از آب در صنایع 

و کشاورزی.
۵. حفاظت از منابع طبیعی: حفاظت و احیای منابع آبی طبیعی 
همچون تالاب‌ها و رودخانه‌ها برای حفظ اکوسیستم‌ها و کیفیت 
آب. تأمین و رعایت حقابه محیط زیستی تالاب، دریاچه و رودخانه 

در راستای حفاظت از آن‌ها الزامی است.
۶. مدیریت مصرف آب: بهینه‌سازی مصرف در بخش کشاورزی 
که بزرگترین مصرف‌کننده آب است، با استفاده از روش‌های آبیاری 

مدرن همچون آبیاری قطره‌ای.
۷. توسعه فناوری‌های ذخیره‌سازی: ساخت سدها و مخازن 

جدید و بهینه‌سازی سدهای موجود برای جمع‌آوری آب باران.
۸. حمایت از کشاورزی پایدار: ترویج کشت محصولات کم 

آب‌بر و ایجاد سیستم‌های مشوق برای کشاورزان.

۹. ترویج کشت محصولات کم آب‌بر: تغییر الگوی کشت به 
محصولات با نیاز آبی کمتر می‌تواند تأثیر زیادی در کاهش مصرف 

آب داشته باشد.
۱۰. توسعه سیستم‌های آبخیزداری: با مدیریت صحیح آب‌های 
سطحی و تقویت خاک، می‌توان به افزایش ذخیره آب در برخی 

مناطق کمک کرد.
عضو هیئت علمی بخش خاک و آب مرکز تحقیقات و 
آموزش کشاورزی و منابع طبیعی استان اصفهان متذکر می‌شود: 
با اجرای مؤثر این راه‌حل‌ها و افزایش آگاهی در جامعه، می‌توان 
بخش قابل توجهی از کمبود آب را جبران کرد، با بهبود مدیریت 
مصرف تخمین‌زده می‌شود که حدود ۱۵ تا ۲۰ میلیارد مترمکعب 
از این کمبود قابل جبران باشد، البته این موضوع نیازمند همکاری 
دولت، بخش خصوصی و جامعه است. بحران آب در ایران و جهان 
بسیار جدی است و پیامدهای دراز مدت آن که خشک شدن 
دشت‌ها و تالاب‌ها، فرونشست زمین، شوری آب‌های زیرزمینی و 
بروز چالش‌های جدی در مسیر حیات انسان و حیات وحش است 
می‌تواند دولت‌ها را با چالش‌های خطرناک مواجه کند. پیش‌بینی 
می‌شود که تقاضای جهانی برای آب تا سال ۲۰۵۰ بین ۲۰ تا 
۲۵ درصد افزایش پیدا می‌کند، همچنین تعداد حوضه‌های آبریز با 
نوسانات سالانه بالا یا منابع آب غیرقابل پیش‌بینی تا ۱۹ درصد 
افزایش پیدا می‌کند که برای منطقه خاورمیانه و شمال آفریقا، این 
آمارها به معنای زندگی صددرصد از جمعیت در شرایط تنش آبی 

بسیار شدید تا سال ۲۰۵۰ است.

آگهی‌های استخدام با حقوق 
ماهانه ۵ میلیون تومان

بررسی آگهی‌های مندرج در پلت‌فرم‌های آنلاین نشان 
می‌دهد افراد بسیاری متقاضی استخدام نیروی کار تمام 
وقت با حداکثر حقوق ۵ میلیون تومان هستند. این مشاغل 
شامل فروشگاه‌های سطح شهر، کافه‌ها و سالن‌های زیبایی 

می‌شوند.
به گزارش ایراسین، کف دستمزد مورد تأیید اداره 
کار در سال ۱۴۰۳ حدود ۱۲ میلیون تومان تعیین شد 
ولی گزارش‌ها نشان می‌دهد در پلت‌فرم‌های مختلف و 
شبکه‌های اجتماعی آگهی‌های بسیاری برای استخدام با 

درآمد ۵ تا ۹ میلیون تومانی منتشر می‌شود.
 بسیاری از این آگهی‌ها متعلق به فروشگاه‌های مختلف 
در سطح شهر است، آنها در ازای حقوق ۵ تا ۹ میلیون 
تومانی به صورت تمام وقت یا پاره وقت فروشنده می‌گیرند. 
متقاضی باید روزی ۱۰ ساعت برای حقوق ماهانه ۹ میلیون 
تومان کار کند و با فرض ۲۶ روز کاری در ماه، دستمزد 
ساعتی کمتر از ۳۵ هزار تومان است. بسیاری از کافه‌های 
شهر نیز با دستمزد ۵ تا ۹ میلیون تومان متقاضی استخدام 
نیرو هستند. دستمزد تعدادی از فروشگاه‌های خاص و 
خوش جای شهر به خصوص مانتو فروشان به مرز ۱۰ 
میلیون تومان نیز می‌رسد ولی سایر فروشگاه‌ها با عددی 
کمتر از ۱۰ میلیون تومان آگهی استخدام منتشر کرده‌اند. 
بیشترین آگهی‌های استخدام مربوط به شغل فروشندگی 
است. تعدادی از فروشگاه‌داران پورسانت درصدی نیز 
پرداخت می‌کنند ولی تغییر خاصی در سقف حقوق ایجاد 
نمی‌کند. تعدادی از آگهی دهندگان از فروشگاه‌های معروف 
شهر هستند یا در خیابان‌های پرتردد فعالیت می‌کنند ولی 
حقوق مورد نظر آنها کمتر از ۹ میلیون تومان است. چند 
فروشگاه در محله ناژوان با درآمد ماهانه ۷ میلیون تومان 
نیرو می‌گیرند یا دو کافه در حوالی محله نظر با حقوق ۶ 
میلیون تومان متقاضی استخدام نیروی جوان هستند. 
مطب‌های زیبایی پس از فروشگاه‌ها و کافه‌ها تعداد بسیار 
زیادی آگهی جذب استخدام منتشر می‌کنند ولی حقوق 
مورد نظر آنها برای اپراتور متخصص ماهانه ۹ میلیون تومان 
است، ضمن اینکه تازه واردان به این حوزه کمتر از ماهی ۶ 

میلیون تومان حقوق می‌گیرند.
پرداخت حقوق ۵ تا ۹ میلیون تومانی بدون هیچ‌گونه 
پاداش، بیمه یا سایر گزینه‌های اداره کار انجام می‌شود. گاهی 
افراد متقاضی نیروی کار در متن آگهی نیز عدم پرداخت حق 
بیمه را تاکید می‌کنند و یا در هنگام عقد قرارداد از نیروی 
کار تعهد می‌گیرند تا برای دریافت مواردی مانند بیمه اقدام 
قانونی انجام ندهد. پرداخت حقوق به صورت ماهانه انجام 
می‌شود و در بیشتر موارد از نیروی کار سفته می‌گیرند. با این 
وجود جذب نیروی کار با این شرایط و دستمزد، کار ساده‌ای 
نیست و بسیاری از آگهی‌ها ماه‌هاست بدون نتیجه باقی 
مانده‌اند. با این حال فروشگاه‌داران مدعی‌اند امکان پرداخت 
حقوق بیشتر را ندارند و راضی به افزایش حقوق پیشنهادی 
خود نمی‌شوند، تنها وعده می‌دهند تا در روزهای پایانی سال 
در صورت شلوغ بودن بازار برای مثال ۵۰۰ هزار تومان 

پورسانت پرداخت کنند.

نصب 17 هزار فقره  انشعاب 
آب و فاضلاب توسط آبفای 

اصفهان
با هدف خدمت رسانی و ارتقا توسعه پایدار، در 6 ماهه 
نخست سال جاری، 17 هزار فقره انشعاب آب و فاضلاب 
در سطح استان اصفهان نصب شد. به گزارش اصفهان 
امروز، مدیرعامل آبفای استان اصفهان با بیان اینکه رشد 
جمعیت و توسعه ی شهرها و روستاها نیاز به نصب و 
واگذاری انشعابات آب و فاضلاب را به وجود می آورد، 
گفت: در 6 ماه گذشته، بیش از 10 هزار فقره انشعاب آب و 
حدود 7 هزار فقره انشعاب فاضلاب در سطح استان نصب 
شده است. حسین اکبریان با بیان اینکه 102 شهر و 968 
روستا تحت پوشش خدمات شرکت آب و فاضلاب استان 
اصفهان قرار دارد، گفت: تعداد کل انشعابات آب نصب شده 
در استان بیش از  1 میلیون و 480 هزار فقره است و  99.6 
درصد جمعیت شهری و روستایی استان اصفهان تحت 
پوشش خدمات آب قرار دارند که نسبت به کل کشور 3.06 
درصد بالاتر است. مدیرعامل آبفای استان اصفهان تعداد 
کل انشعابات نصب شده فاضلاب شهری و روستایی را 
حدود 755 هزار فقره عنوان کرد و افزود: انشعابات نصب 
شده در استان اصفهان 9 درصد کل کشور را شامل می 
شود، همچنین 42 شهر در استان اصفهان دارای انشعاب 
فاضلاب هستند که 12 درصد کل کشور را شامل می شود 

و 5 روستای استان نیز دارای تاسیسات فاضلاب هستند.

قیمت آب برای بد مصرف‌ها 
۵۵ درصد گران شد

تعرفه‌های آب از ابتدای مهر سال جاری دچار تغییر شد 
و براساس آن، آب‌بهای مشترکان پرمصرف رشدی ۱۰ تا 
۵۵ درصدی داشته است، اما برای بیش از نیمی از مشترکان 
که مطابق یا زیر الگو مصرف می‌کنند، هیچ تغییر تعرفه‌ای 
اعمال نشده است. به‌گزارش ایمنا، با توجه به ضرورت حفظ 
منابع اندک آبی کشور، امر تغییر در رفتار مصرف مشترکان 
بد مصرف به منظور کنترل و مدیریت مصرف بی‌رویه آن‌ها 
ضروری است، در این راستا به منظور تشویق مشترکان به 
رعایت الگوی مصرف آب، در تعرفه آب مشترکان با مصرف 
زیر الگو و یا مطابق الگو هیچ گونه افزایش قیمتی اعمال 
نشده است. در شرایطی که ۴۸ درصد خانوار بد مصرف 
۷۰ درصد آب شرب کشور را به صورت بی‌رویه مصرف 
می‌کنند، افزایش پلکانی نرخ آب‌بها صرفا برای مصارف 
بالاتر از الگوی مصرف اعمال شده تا از این طریق بتوان 
به تغییر در رفتار مصرف این دسته از مشترکان امیدوار بود. 

گلایه شدید از قطع برق واحدهای صنعتی و تولیدی

خروج سرمایه حقیقی از بورس بدون توقف

بیستمین جلسه هیات نمایندگان اتاق بازرگانی با حضور 
اعضا برگزار و در خصوص موضوعات مختلف مرتبط با جامعه 
صنعت، تولید و اقتصاد بحث و تبادل نظر شد.  به گزارش 
اصفهان امروز، امیر کشانی با بیان اینکه نیمی از سال گذشت 
و می‌توان گفت سال ۱۴۰۳ یکی از سخت‌ترین سال‌ها برای 
صنعت است، فشارهای مالیاتی و بانکی افزایش یافته و عدم 
تأمین برق و کاهش قدرت خرید مردم از عوامل تأثیرگذار در 
فضای اقتصادی است، ادامه داد: امسال سال جهش تولید است؛ 
اما مشکلات بخش تولید پابرجاست، قوانین خلق‌الساعه سد 
راه تولید است و شرایط برای ادامه فعالیت را دشوار می‌کند، از 
طرفی تغییرات دولت، فرسودگی سیستم حمل‌ونقل، عدم امکان 
مبادلات بین‌المللی و... دامن‌گیر صنایع است. او گفت: بخش 
خصوصی برای بسیاری از مشکلات کشور برنامه و راهکار دارد؛ 
اما باید به این بخش اعتماد شود، باتوجه‌به درخواست فعالان 
اقتصادی در جلسه با معاون بانک مرکزی به دنبال راه‌اندازی 
مجدد میز بانک مرکزی در اتاق هستیم تا مشکلات فعالان 
اقتصادی اصفهان به طور ویژه پیگیری شود.  رئیس اتاق 
بازرگانی اصفهان اضافه کرد: متأسفانه قطع برق آسیب زیادی 
به صنعت و تولید وارد کرده و این در حالی است که در برخی 
استان‌ها میزان قطع برق کمتر از اصفهان بوده است، اصفهان 
استانی صنعتی و اقتصادی است و قطعی برق خسارات سنگینی 
به اقتصاد استان و کشور وارد می‌کند. در یک پژوهش در حال 
برآورد دقیق خسارات وارد شده به استان هستیم تا بتوانیم موارد 
را پیگیری کنیم. دولت موظف است در زمینه پرداخت خسارات 
به صنایع اقدامات جدی انجام دهد و به صنعت و تولید پاسخگو 
باشد. کشانی اضافه کرد: آمادگی داریم مشکلات ناشی از 
ناترازی برق که برای فعالان اقتصادی و تولیدکنندگان ایجاد 
شده را به‌صورت ویژه پیگیری کنیم و در این مسیر از هیچ 
تلاشی فروگذار نخواهیم کرد، خوشبختانه با همکاری معاونت 
حقوقی ریاست‌جمهوری در یک سال اخیر حدود ۱۰ بخشنامه 
را باطل کردیم.   وحید فولادگر، عضو هیات نمایندگان اتاق نیز 
در این نشست اظهار کرد: جلسات تخصصی توسط کمیسیون 
دانش‌بنیان در حال برگزاری است، از طرفی تلاش می‌شود در 
حاشیه برگزاری نشست‌های تخصصی مذاکرات رودررو برای 

فعالان اقتصادی و مراکز علمی و دانشگاهی و شرکت‌های 
دانش‌بنیان برگزار شود تا به همکاری بیشتر این مجموعه‌ها 
منجر شود.  او ادامه داد: در زمینه هوش مصنوعی نیز تلاش‌های 
زیادی شد که شورای هماهنگی در حوزه هوش مصنوعی 
تعریف کردیم و از همه دستگاه‌ها و ادارات در این شورا حضور 
دارند، بنابراسی براساس برنامه‌ریزی شکل گرفته هماهنگی 
امور هوش مصنوعی با محوریت اتاق است.   محمدرضا گل 
احمد، عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی اصفهان نیز گفت: 
ضروری است میز بانک مرکزی در اتاق برپا شود تا پیگیری 
مشکلات فعالان اقتصادی سرعت بگیرد.  او ادامه داد: قطع 
برق مشکلات متعددی برای صنعت و تولید ایجاد کرده است؛ 
بنابراین دولت باید به تعهدات خود در قبال صنایع عمل کند 
و به تولید توجه کند، راهکارهای تأمین برق وجود دارد؛ ولی 
باید به بخش خصوصی اعتماد کرد.  محمدرضا برکتین، عضو 
هیات نمایندگان اتاق بازرگانی اصفهان نیز اظهار کرد: نیاز است 
برنامه‌ریزی به‌گونه‌ای صورت گیرد که اقتدار اتاق روزبه‌روز 
افزایش یابد. تلاش می‌کنیم قدم‌هایی در راستای بهبود 
وضعیت صنایع برداریم که در کمیته‌های تخصصی کمیسیون 
صنعت، حقوق صنایع را پیگیری می‌کنیم.  او ادامه داد: متأسفانه 

در تابستان شاهد قطع برق و ایجاد مشکلات متعدد برای 
فعالان اقتصادی بودیم، هم اکنون نیز زمزمه‌هایی برای قطع 
برق و گاز در زمستان شنیده می‌شود که موجب نگرانی است، 
لذا ضروری است در این زمینه تلاش شود تا از بروز این اتفاق 
جلوگیری شود در غیر این صورت روند تولید مختل می‌شود. 
مژگان ایزدی، عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی اصفهان 
نیز در این نشست اظهار کرد: باید میزان خسارات وارد شده بر 
صنایع به دلیل ناترازی صنعت برق را برآورد و محاسبه کرد؛ 
بنابراین ضروری است در این بخش اقدامات ویژه‌ای صورت 
پذیرد و تلاش شود مشکلات کاهش یابد.  او ادامه داد: قطعی 
برق علاوه بر کاهش میزان تولید موجب خسارات سنگین به 
واحدها شده و عمل به تعهدات آنها را با مشکل روبرو می‌کند، 
در این شرایط واحدها مجبور به تعدیل نیروی انسانی می‌شوند 
که باعث ایجاد مشکلات بیشتری می‌شود.  مسعود گلشیرازی، 
عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی اصفهان نیز گفت: تعطیلی 
پنجشنبه‌ها خسارات سنگینی به اقتصاد کشور وارد می‌کند و 
موجب از دست رفتن بازارهای صادراتی خواهد شد، لذا در این 
زمینه باید تدابیری اندیشیده شود تا از بروز خسارات سنگین 
جلوگیری شود.  او گفت: قطع برق باعث ایجاد مشکلاتی در 

گردش مالی بنگاه‌های اقتصادی شد و آنها را درگیر کرد، امروز 
حتی واحدهای بزرگ صنعتی و تولیدی نیز در پرداخت حقوق 
پرسنل خود با مسائلی روبرو هستند که جای نگرانی دارد، در این 
شرایط می‌طلبد دولت نیز به کمک صنایع بیاید و آنها را تحت 
فشار بیشتر قرار ندهد، قطع برق صنایع ملزم به جبران خسارت 
آنها است. او افزود: نیاز است دولت با ارائه معافیت‌های مالیاتی 
زمینه تهیه تجهیزات لازم برای صنایع را فراهم کند تا بتوانند 
در جهت رفع مسائل ورود پیدا کنند، اتاق بازرگانی نیز موظف 
است مشکلات فعالان اقتصادی را با ایفای نقش خود پیگیری 
حقوقی نماید.  اصغر اخوان مقدم، عضو هیات نمایندگان اتاق 
بازرگانی اصفهان اظهار کرد: مشکلات بیمه‌ای برای فعالان 
اقتصادی وجود دارد که با مسئولان تأمین اجتماعی جلساتی 
برگزار و پیگیری کردیم تا کار جلو برود، امیدواریم مسائل آنها 
نیز برطرف شود.  او اضافه کرد: متأسفانه زمزمه‌هایی از ناترازی 
و قطع برق در ماه‌های آینده به گوش می‌رسد که باید در این 
زمینه پیگیری‌هایی به منظور جلوگیری از آن شکل گیرد. وحید 
دزفولی، عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی اصفهان نیز اظهار 
کرد: آب، خاک، محیط‌زیست و انرژی چهار ابر چالش هستند 
که می‌توان کارگروهی چند نفره با همراهی واحد حقوقی ایجاد 
شود تا کار پیش برود و در راستای رفع این موارد برنامه ریزی 
شود.  او تأکید کرد: در اتاق بازرگانی اصفهان، حتی یک کارت 
بازرگانی تقلبی وجود ندارد و این موضوع در سایر استان‌ها 
نیز باید مورد توجه و پیگیری قرار گیرد تا شاهد رفع مشکل 
کارت‌های بازرگانی جعلی و غیرواقعی باشیم.  در ادامه حمیدرضا 
امیدان، دبیرکل اتاق بازرگانی اصفهان گزارشی از فعالیت‌های 
اتاق از دو منظر کمی و کیفی و با تأکید بر کارکرد و دستاورد 
ارائه کرد.  او با بیان اهمیت حرکت اتاق در مسیر بهبود محیط 
کسب‌وکار و خدمت به اعضای گران‌قدر گفت: در فعالیت‌های 
اتاق دهم رویکرد توسعه محوری و عملگرایی اساس عمل 
است و تلاش می‌شود با تلاش در راستای وظایف ذاتی اتاق به 
دستاوردهای عینی و ملموس در خدمت به بخش خصوصی، 
دست یافت. میزبانی از سفرا، دیدار با معاون رئیس‌جمهور، 
برگزاری نشست‌های موضوعی و میزهای خدمت از جمله 

فعالیت‌های اجرایی اتاق در شهریورماه بوده است.

 در جریان معاملات دیروز بازار سهام، ارزش معاملات 
خرد نسبت به روز گذشته 4 برابر شد و شاخص کل 
سطح روانی 2 میلیون و 100 هزار واحدی را از دست 
داد. به گزارش اکوایران، با تداوم روند منفی معاملات در 
روز دوشنبه 16مهرماه روزهای قرمز بازار سرمایه 8 روزه 
شد و 9 روز متوالی است که بورس نظاره‌گر خروج پول 
حقیقی‌ها از تالار شیشه‌ای است. شاخص کل بورس با 
0.37 درصد افت کانال 2.1 میلیون واحد را از دست داد 
و در محدوده 2میلیون و 93 هزار واحد به کار خود پایان 
داد. شاخص هموزن نیز که در اولین روز هفته کانال 700 

هزار واحد را از دست داده بود همچنان در حال کاهش 
ارتفاع است و دیروز با 0.23 واحد کاهش ارتفاع در کانال 

697 هزار و 23 واحد به کار خود پایان داد. 
ارزش کل معامالت بازار 256 میلیارد و  698 میلیون 
تومان بوده که از این مبلغ سه هزار و 107میلیارد تومان 
آن مربوط به معامالت خرد سهام و حق تقدم بوده 
است. ارزش معامالت نسبت به روز گذشته با افزایش 
چشمگیری روبه‌رو بوده که دلیل آن فروش 247 میلیارد 
و 430 میلیون تومان اوراق مشارکت بوده که 96 درصد 
از کل ارزش معامالت بازار را شامل می‌شود. 8 درصد 

نمادها در محدوده منفی و 20 درصد نمادها در محدوده 
مثبت معامله شدند که نسبت به کلیت 95 درصدی سرخ 
بازار در روز گذشته وضعیت بهبود یافته است. همچنین 
تداوم خروج پول حقیقی وارد نهمین روز متوالی خود شد 
و نیز بورس 725 میلیارد تومان سرمایه حقیقی از دست 
داد. کلیت صندوق‌های طال بعد از مدت‌ها قرمز بود و با 
فروکش کردن هیجانات در این بخش اکثر صندوق‌های 
طال با افت قیمت مواجه هستند و در قیمت های 
مناسب‌تری برای خرید قرار دارند. حجت‌ا... صیدی، 
رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار در اظهارنظر اخیر 

خود گفت: در روزهای اخیر که لایحه بودجه در حال 
تنظیم است، در جلسات شرکت می‌کنیم و درباره موارد 
مستقیم و غیرمستقیمی که تاثیرگذار روی بورس رایزنی 
می‌کنیم. تیم برنامه‌ریزی دولت و مجلسی‌ها همراهی 
بسیار خوبی با بورسی‌ها دارند. برخی از این بندها 
مربوط به معافیت مالیاتی است که تالش می‌کنیم آنها 
را حفظ خواهیم کرد. درباره سایر موارد مانند مشوق‌های 
صادراتی‌، افزایش سرمایه از محل سود انباشته، حقوق 
گمرکی، نرخ خوراک و حقوق مالکانه مربوط به معادن 

تلاش خواهیم کرد.


